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Action Taken Report on Feedback Analysis
Academic Year 2021-22

As per the minutes of College Development Committee (CDC) Resolution 04 Meeting
held on dated 24 December 2021, the CDC suggested the following action to be taken so as to
bring constructive changes as has been suggested by the stakeholders,

| Sr. Stakeholders Action Taken
No Feedback
01 The new syllabi on value added and certificate courses
Students feedback should be designed to help the students become

employable from the next academic year.

To provide guidance regarding competitive exam and
reading material.

02 | Alumni Feedback Alumni should contribute more monetary funds for
the college development

There should be hostel facilities for the girl students
03 | Teachers Feedback To start skill base courses for the students should be
introduced.

To increase the wi-fi & cafeteria facility in the college
campus.
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Action Taken Report on Feedback Analysis
Academic Year 2019-20

As per the minutes of College Development Committee (CDC) Resolution 04 Meeting

held on dated 20 December 2019, the CDC suggested the following action to be taken so as to
bring constructive changes as has been suggested by the stakeholders.

Sr. No Stakeholders Action Taken
Feedback
01 The new syllabi on value added and certificate courses
Students feedback should be designed to help the students become
employable from the next academic year.
To provide guidance regarding competitive exam and

reading material. :

02 Alumni Feedback Alumni should contribute more monetary funds for
the college development

There should be hostel facilities for the girl students
03 Teachers Feedback To start skill base courses for the students as early as
possible.

To increase the wi-fi & cafeteria facility in the college
campus.
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Action Taken Report on Feedback Analysis
Academic Year 2020-21

As per the minutes of College Development Committee (CDC) Resolution 04 Meeting

held on dated 20 April 2021, the CDC suggested the following action to be taken so as to bring
constructive changes as has been suggested by the stakeholders.

Stakeholders
Feedback

The new syllabi on value added and certificate courses
should be designed to help the students become
employable from the next academic year.

To provide guidance regarding competitive exam and
reading material.

The college should aim at more and more monetary
contributions from the alumni in order to use the same
for development purpose.There should be hostel
facilities for the girl students.Toilets should be
updated.

To start skill base courses for the students very soof.
To increase the wi-fi & cafeteria facility in the college
campus.

Studenis feedback

Alumni Feedback

Teachers Feedback

principal .o
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Narayanrao Rana Mahavidyalaya,
Badnera, Amravati.

Students Feedback Form
Studenis' feedback Cutticuluin Analysis Repuii 2019-20

Category : Curriculum
Total Number of Students Recorded Feedback - 50
Total Number of Questions attempted 08
Feedback Type : Offline
Parameters A B C D

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

1. Depth of the course content

inciuding project work if any 60% 20% 20% PR
2. Extent of coverage of course 50% J0% 20% -
3. Applicability /relevance to real —
life situations 30% 50% 20%

4. Leaming Value (in terms of

knowledge, concepts, manual

skills, analytical abilities and 40% 46% 14%, o
broadening perspectives)

5. Clarity and relevance of textual 50% 28% 22% —
reading material

6. Relevance of additional source 34% 58% 18% -
material (Library)

7. Extent of effort required by 20% 50% 30% -—
students

8. Overall rating 30% 50% 20% —

~ Principal .
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Narayanrao Rana Mahavidyalaya,

Badnera, Amravati.
Teachers' feedback Analysis Report 2019-20

Category - Teachers Feedhack Report
Total Number of Teachers Recorded Feedback : 10
Total Number of Questions attempted 14
Feedback Type : Offline
- A B C D |
Parameters Strongly | Agree | Partially Not
Agree Agree Agree

I. The syllabus is designed in a way to inculcate | 80% 20% e [ o |
scientific temper, Democratic, Moral, Social and
Spiritual values in the minds of learner.
2. The syllabus is sufficient and efficient to bridge | 60% 40% — s
the gap between industry standards, Current, Global
scenario and Academics.
3. The timely coverage of syllabus is possible in the | 40% 30% 30% —_
allotted number of teaching hours.
4. The curriculum is designed to promote student | 90% 10% - =
centric methods, such as experiential Learning,
participative  leaming and problem solving
methodologies for enhancing learing experiences.
5. 1 have been Relishing Teaching and adding to my | 50% 50% - S
knowledgebase in the college since my appointment.
6. The Academic Environment and the ambiance in | 60% 0% | - -
the college is highly favotable. ol
7. The Department always motivates and exhorts me |  90% 10% — LS
to present papers in National and International
Conferences. N |}
8. 1 am always given opportunity to contribute at | 100% — — .
various level in conferences’ workshop organized in
the college.
9. 1 am always encouraged to give suggestions for | 100% - - 25
improvements in Teaching and Learning in the
Departmental meetings.
10. The HOD always gives due considerations to my | 90% 10% - s
academic issues and other grievance in time
regularly.
11. The infrastructure for applications in Teaching | 100% — — e




and Learning is adequate and works effectively.

12. The college give me opportunity to participate | 90% 10% - —
and contribute in various committees and forum.
13. The facilities (convenience, Wi-Fi and cafeteria) | 70% 20% 10% ok

in the college are adequate and excellent.

14. The college library has adequate and relevant | 70% 10% -
books in my subject and purchases them in time.




Narayanrao Rana Mahavidyalaya,

Badnera, Amravati.
Alumni feedback Analysis Report 2019-20
- Alumni Feedback Report

Category

Total Number of Alumni Recorded Feedback  : 20
Total Number of Questions attempted : 15
Feedback Type : Offline
Parameters A [} B I n
Very Good Satisfactory Fair
Good
1.The extent to which the syllabus is 10% 40% S50% | emee-
meeting the Industrial/ Professional
needs.
2Rate your opinion regarding 10% 60% 30% ———
laboratories, library, E-Resources etc
you had Experience at UG /PG level.
IRate the institite fakes active| 60% 0% T =
interest in promoting internship,
projects undertaken, field wvisit
opportunities.
4 Rate the Quality of learning 1 had at 60% 40% N il
the college is useful in my career.
5.Admission Procedure 40% 60%
6.Fee structure 50% 50%
7 Environment 50% 50%
8 Infrastructure & Laboratory 10% 60% 30%
Facilities
9 Faculty 100%
10.Project Guidance 30% 70%
11.Training & Placement - 30% 70%
12 Library 10% 40% 50%
13.Canteen Facilities £ —_ 100%
14 Hostel Facilities o - 100%
15.0verall Rating of the college 20% 40% A0% .

_~ Principal
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Narayanrao Rana Mahavidyalaya,
Badnera, Amravati.

Students Feedback Form
Students' feedback Curriculum Analysis Repoit 2020-21

Category : Curriculum
Total Number of Students Recorded Feedback : 50
Total Number of Questions attempted 08
Feedback Type : Offline
Parameters A B C D

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

1. Depth of the course content

inciuding project work if any 60% 20% 20% TEERE
2. Extent of coverage of course 66% 30% 04% —_—
3. Applicability /relevance to real M
life situations 40%, S50, 10%,

4. Leaming Value (in terms of
knowledge, concepts, manual

skills, analytical abilities and 44% 46% 10% —
broadening perspectives)

5. Clanty and relevance of textual 48% 26% 26% —
reading material

6. Relevance of additional source 30% 50% | 20% —
material (Library)

7. Extent of effort required by 20% 50% 30% e
students

B. Overall rating J0% 40% 30% —

- Principal
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Narayanrao Rana Mahavidyalaya,

Badnera, Amravati.
Teachers' feedback Analysis Report 2020-21

Category

Total Number of Teachers Recorded Feedback : 10
Total Number of Questions attempted 14
Feedback Type : Offline

- Teachers Feedback Report

and Learning is adequate and works efTectively.

A B C b
Parameters Strongly | Agree | Partially Not
Agree Agree Agree
1. The syllabus is designed in a way to inculcate | 70% 30% -— —
scientific temper, Democratic, Moral, Social and
Spiritual values in the minds of learner.
2. The syllabus is sufficient and efficient to bridge | 40% 60% - SRR
the gap between industry standards, Current, Global
scenario and Academics.
3. The timely coverage of syllabus is possible inthe | 30% 40% 30% e
allotted number of teaching hours.
4. The curriculum is designed to promote student | 70% 30% - s
centric methods, such as experiential Leaming, '
participative  learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
5. I have been Relishing Teaching and adding to my | 60% 40% - o
knowledgebase in the college since my appointment.
6. The Academic Environment and the ambiance in | 40% 60% - .
the college is highly favprable,
7. The Department always motivates and exhorts me | 80% 20% -— —
to present papers in National and International
Conferences. B
8. I am always given opportunity to contribute at | 100% -— - Su
varions level in conferences/ ‘Wnrlcs'hnp nrgﬂni?:*.d in
the college. o
9. 1 am always encouraged to give suggestions for | 100% - - s
improvements in Teaching and Learning in the
Departmental meetings.
10. The HOD always gives due considerations tomy |  80% 20% - -
academic issues and other grievance in time
regularly. s e e
11. The infrastructure for applications in Teaching | 100% —— —— g




12. The college give me opportunity to participate
and contribute in various committees and forum.

80% 20%

13, The facilities (convenience, Wi-Fi and cafeteria)
in the college are adequate and excellent.

70% 20%

10%

14. The college library has adequate and relevant
books in my subject and purchases them in time.

20% 20%

60%

_ principal

Rana Mah

nrao
Naraya Badnera

avidyalaya



Narayanrao Rana Mahavidyalaya,

Badnera, Amravati.
Alumni feedback Analysis Report 2020-21

Catepory - Alumni Feedback Report

Total Number of Alumni Recorded Feedback : 20

Total Number of Questions attempted 0 o]

Feedback Type : Offline

Parameters A B ' C Y
Very Good Satisfactory Fair
Good
1.The extent to which the syllabus is 10% 40% 50% ——

meeting the Industrial/ Professional

el e
L,

2 Rate your opinion regarding 15% 50% 35% ——
laboratories, library, E-Resources etc
you had Experience at UG /PG level.

3 Rate the institute takes active 00 4004 4004 s
interest in promoting internship,
projects undertaken, field wisit

opportunities.

4 Rate the Quality of leaming I had at 63% 35% —— -—
the college is useful in my career.

5.Admission Procedure 35% 65%

6.Fee structure 70% 30%

7 Environment 40 60

8.Infrastructure & Laboratory 10% 40% 50%

Tacilities

9 Faculty 100%

10 Project Guidance 40% 60%

11 Training & Placement — 10% 20% 70%
12 Library —— 50% 30% 20%
13.Canteen Facilities PR — 100%
14.Hostel Facilities E — 100%
15.0verall Rating of the college 40% 40% 20% i

—" Principal
Narayanrao Rana Mahavidyalava
Badnera




Narayanrao Rana Mahavidyalaya,
Badnera, Amravati.
Students Feedback Form

Studenits' feedback Cunticuluim Analysis Repot 2021 -22

Category : Curriculum
Total Number of Students Recorded Feedback : 50
Total Number of Questions attempted 08
Feedback Type : Offline
Parameters A B C D

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

1. Depth of the course content

including project work if any T 15% 15% ——
2. Extent of coverage of course 62% 36% 02% e
3. Applicability /relevance to real o —
life situations 30% 60% 10%

4. Learning Value (in terms of

knowledge, concepts, manual

skills, analytical abilities and 40% 46% 14% .
broadening perspectives)

5. Clarity and relevance of textual 48% 26% 26% -
reading material

6. Relevance of additional source 34% 50% 16% e

material {Library)

7. Extent of effort required by 22% 50% 28% -
students

8. Overall rating 28% 56% 16% -—

— Principal
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Narayanrao Rana Mahavidyalaya,
Badnera, Amravati.

Teachers' feedback Analysis Report 2021 -22

Category

Total Number of Teachers Recorded Feedback
Total Number of Questions attempted
Feedback Type

10
- 14

- Offline

- Teachers Feedback Report

Parameters

Strongly
Agree

Agree

C
Partially
Agree

Not
Agree

1. The syllabus is designed in a way to inculcate
scientific temper, Democratic, Moral, Social and
Spiritual values in the minds of learner.

80%

20%

2. The syllabus is sufficient and efficient to bnidge
the gap between industry standards, Current, Global
scenario and Academics.

60%

40%

3. The timely coverage of syllabus is possible in the
allotted number of teaching hours.

30%

30%

20%

4. The curriculum is designed to promote student
centric methods, such as experiential Learning,
participative  learning and  problem  solving
methodologies for enhancing learning experiences.

70%

J0%

5. 1 have been Relishing Teaching and adding to my
knowledgebase in the college since my appointment.

50%

5{]“ o

6. The Academic Environment and the ambiance in
the college is highly favorable.

60%

40%

7. The Department always motivates and exhorts me
to present papers in National and International
Conferences.

90%

10%

8. 1 am always given opportunity to contribute at
varions level in conferences/ workshop nrganized in

the college.

100%

9. 1 am always encouraged to give suggestions for
improvements in Teaching and Leaming in the
Departmental meetings.

100%

10. The HOD always gives due considerations to my
academic issues and other grievance in time
regularly.

90%

11. The infrastructure for applications in Teaching

10%

30%

70%




and Learning is adequate and works effectively.
12. The college give me opportunity to participate |  90% 10% -
and contribute in various committees and forum.
13. The facilities (convenience, Wi-Fi and cafeteria) | 30% 50% 20%
in the college are adequate and excellent.
14. The college library has adequate and relevant | 20% 40% 40%
books in my subject and purchases them in time.
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Narayanrao Rana Mahavidyalaya,

Badnera, Amravati.
Alumni feedback Analysis Report 2021 -22

Category - Alumni Feedhack Report
Total Number of Alumni Recorded Feedback 20
Total Number of Questions attempted 15
Feedback Type Offline
Parameters A B C D
Very Good Satisfactory Fair
Good
1. The extent to which the syllabus is 40% 50% 10% i
meeting the Industrial/ Professional
needs.
2Rate your opinion regarding 2020 60% 20% Tt
laboratories, library, E-Resources efc
you had Experience at UG /PG level.
3 Rate the institute takes active 30% a0%, 109 -
interest in promoting internship,
projects  undertaken, field  visit
opportunities.
4 Rate the Quality of learning I had at 50% 50% — s
the college is useful in my career.
5.Admission Procedure 35% 65%
6.Fee structure 80% 20%
7 Environment 50% 50%
B.Infrastructure & Laboratory 10% 30% 60%
Tacilities
9 Faculty 80% 20%
10.Project Guidance 50% 50%
11.Training & Placement 10% 30% 60%
12 Library 20% 50% 30%
13.Canteen Facilities — - 100%
14 Hostel Facilities - — 100%
15.0verall Rating of the college 20% 60% 20% earir
b
rincipal
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Narayanrao Rana Mahavidyalaya,
Badnera, Amré.ﬁati.

Teacher Feedback Form

1. The syllabus is designed in a way to inculcate scientific temper,
Democratic, Moral, Social and Spiritual values in the minds of learner.
@ Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
2. The syllabus is sufficient and efficient to bridge the gap between
industry standards, Current, Global scenario and Academics.
Strongly Agree  b. Agree . Partially Agree  d. Not Agree
3. The timely coverage of syllabus is possible in the allotted number of
teaching hours.
(2 strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
4. The curriculum is designed to promote student centric methnds, such
as experiential Learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
Strongly Agree b, Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
5. 1 have been Relishing Teaching and adding to my knowledgebase in
the college since my appointment. |
a. Strongly Agree @Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
6. The Academic Environment and the ambiance in the college is highly
favorable.
Strongly Agree b, Agree c. Partially Agreé d. Not Agree
7. The Department always motivates and exhorts me to present papers in
National and International Conferences.
Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d Not Agres
8 1 am always given opporiunity to contribute at various level in
conferences/ workshop organized in the college.



Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
g 1 am always encouraged to give suggestions for improvements in
Teaching and Leaming in the Departmental m‘mﬁngs.
Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
10. The HOD always gives due considerations to my academic issues and
other grievance in time regularly.
@ Qtrongly Agree b, Agree ¢. Partially Agree . Not Agree
11 The infrastructure for applications in Teaching and Learning is
adequate and works effectively.
Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
12. The colleges give me opportunity to participate and contribute in
various commiftees and forum.
Strongly Agree  b.Agree . Partially Agree  d. Not Agree
11 The facilities {convenience, Wi-Fi and cafeteria) in the college are

adequate and excellent.

Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
14. The college library has adequate and relevant books in my subject and
purchases them in time.
Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
15. Suggestions if any...........c....-.



Narayanrao Rana Mahavidyalaya,
Badnera, Amr?ti.

Teacher Feedback Form

1. The syllabus is designed in a way to inculcate scientific temper,
Democratic, Moral, Social and Spiritual values in the minds of learner.
Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
2. The syllabus is sufficient and efficient to bridge the gap between
industry standards, Current, Global scenario and Academics.
Strongly Agree  b. Agree  c. Partially Agree  d. Not Agree
3. The timely coverage of syllabus is possible in the allotted number of
teaching hours.
(a) Strongly Agree  b.Agree . Partially Agree  d. Not Agree
4. The curriculum is designed to promote student centric methods, such
as experiential Leaming, pé.rﬁcipaﬂve learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
5. 1 have been Relishing Teaching and adding to my knowledgebase in
the college since my appointment. |
Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
6. The Academic Environment and the ambiance in the college is highly
favorable.
Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
7. The Department always motivates and exhorts me to present papers in
National and International Conferences.
Strongly Agree b, Agree c. Partially Agree  d. Not Agres
8. 1 am always given opportunity to contribute at various level in
conferences/ workshop organized in the college.



Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
9 1 am always encouraged to give suggestions for improvements in
Teaching and Learning in the Departmental meetings.
@ Strongly Agree  b. Agree c. Partially Agree  d. Not Agree
10. The HOD always gives due considerations to my academic issues and
other grievance in time regularly.
Strongly Agree b Agree c. Partially Agree 4. Not Agres
11 The infrastructure for applications in Teaching and Learning is
adequate and works effectively.
Strongly Agree  b.Agree  c. Partially Agree  d. Not Agree
12. The colleges give me opportunity to participate and contribute in
various committees and forum.
Stongly Agree b Agree o Partially Agree  d. Not Agree
12 The facilities (convenience, Wi-Fi and cafeteria) in the college are
adequate and excellent. )
Strongly Agree  b.Agree . Pastially Agree  d Not Agree
14. The college library has adequate and relevant books in my subject and
purchases them in time.
@ Stongly Agree  b. Agree  c. Partially Agree  d. Not Agree
15. Suggestions if any. ...



Name:

Narayanrao Rana Mahavidyalaya,

Badnera, Amravati.

Current Occupation/position held work/ Business name: -

Alumni Feedback Form

Session:-20:20.-202]....

1. The extent to which the syllabus is meeting the Industrial/ Professional

o

needs.

a. Very Good (@Trmd c. Satisfactory d. Fair

Rate your opinion regarding laboratories, library, E-Resources etc you
" had Experience at UG /PG level.

a Very Good ood c. Satisfactory d. Fair

Rate the institute takes active interest in promoting internship, projects

undertaken, field visit opportunities.

a. Very Good ‘:ﬂcd c. Satisfactory d. Fair

Rate the Quality of learning I had at the college is useful in my career.

a. Very Good : c. Satisfactory d. Fair

Admission Procedure

a. Very Good @ Good c. Satisfactory d. Fair

Fee structure

a. Very Good o ood c. Satisfactory d. Fair

Environment

a. Very Good @imd c. Satisfactory d. Fair

b c. Satisfactory d. Fair



Veryﬁoud b. Good

10. Project Guidance
@) Very Good b. Good
11. Training & Placement
a. Very Good b. Good

13. Canteen Facilities

a. Very Good b. Good
14. Hostel Facilities

a. Very Good b. Good

15. Overall Rating of ge.
a. Very Good b.

c. Satisfactory
(44 Saﬂsﬁctnrj'
@aﬁsfhﬂﬂry
c. Satisfactory
c. Satisfactory
¢. Satisfactory

¢. Satisfactory

d. Fair

d. Fair

d. Fair

d. Fair



Narayanrao Rana Mahavidyalaya,
Badnera, Amravati.

‘Students Feedback Form ¢

Session :..ReJA 2222,
PrugmmmeICnursc:B.AJB.Cum-I /11 /1O

Students are required to rate the courses on the following a

ttributes using

the 4- point scale. feraret iy SR ST

fommret oo

iz,
4.00 3.00 2.00 1.50 0.0
A || B 1 £ D ]
Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
Please Tick ()
[ Parameters A B C D |
Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
N . Depth of the course content
inclnding project work if any \/
STvTEEEATEl AT
_ Extent of coverage of course
ST \/
. Applicability /relevance to real
life situations STETTHRATHI TTET L/

 Leaming Value (in terms of

knowledge, concepts, manual
<kills, analytical abilities and
broadening perspectives) AT
favaor Fra, i
famm . d)

_ Clarity and relevance of textual

r:ad:ngmzt,-rw.l'umgm‘ﬂ
AT § T

"~ Relevance of additional source

material (Library) fo afaferd

vmmﬁsﬂﬂﬁgﬂnﬂm
)

" Extent of effort required by

students fammeateea wdfed 9




Narayanrao Rana Mahavidyalaya,

Badnera, Amravati.
Students Feedback Form

Session :..29.?.‘1:.?.?.?.‘.....
Programme / Course : BAJ/B.Com -1/ I / III

Students are required to rate the courses on the following attributes using
the 4- point scale. faaraf#t fawamfr svet wo weflewwm 4 - TEi=T SR

Hreama.
4.00 3.00 - 2.00 1.50 0.0
| A | B | § l D |
Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
Please Tick ()
Parameters A B C D

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

1. Depth of the course content
inr.luding prnjf-.:::t work if any \/
SRR STl

2. Extent of coverage of course 'L/
arveR e faam

3. Applicability /relevance to real
life situations 37TERATHT ATEH b/

Forerredt wey

4. Leaming Value (in terms of
knowledge, concepts, manual
skills, analytical nhi]lities and \/‘
broadening perspectives) 31e791
T, (7AW, TR, W,
favermor Framn, g
fomm 3. weei)

5. Clarity and relevance of textual
reading material TSR \/'

HETREAT A FEAr

6. Relevance of additional source
material (Library) fa sfafew \/’
g Efermed gET

B, |

PEIEE]

7. Extent of effort required by \_//
students faereatega swfir W




